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Közlekedési információk,
szeptember 25 - október 1.

Szarvas:
1, A Vajda P. utca Szabadság-Kossuth közötti szakaszán közmûhá-

lózat felújítási munkálatai miatt útszûkületre és parkoló használat
korlátozására kell számítani szeptember 22. – október 02-ig.

2, A Vásár téri játszótér környékén gyermekek közlekedésére kell
számítani. Fokozott figyelemmel közlekedjenek.

3, Gázbekötõ vezeték építése miatt útszûkületre kell számítani a
Tessedik, Rózsa F., Rákóczi F. utcákban.

4, A Rákóczi és a Táncsics utca keresztezõdésében építkezés miatt
járdalezárás történt. A közúton gyalogos közlekedésre számítsanak.

Békésszentandrás:
1, A belvízcsatorna építés ezen a héten a Szent László utcában foly-

tatódik.
2, Gázbekötõ vezeték építése miatt útszûkületre kell számítani a Szé-

chenyi, Bocskai, Csokonai utcákban.
Örménykút:
1, A Dózsa György úton járdaépítés folyik, az úttesten gyalogos köz-

lekedésre kell számítani!
2, Gázbekötõ vezeték építése miatt útszûkületre kell számítani a

Dózsa utcán.                                 Nagy Sándor, útügyi referens

 

Szeptember 13-án már a máso-
dik Habitat ház alapkõletételének
ünnepségén vehettek részt a meg-
hívottak, többek között Babák Mi-
hály Szarvas város polgármestere,
a képviselõtestület néhány tagja, a
Habitat for Humanity Szarvas és
Térsége Helyi Szervezetének Igaz-
gatótanácsa, önkéntesei, munkatár-
sai, valamint – természetesen a má-
sodik projekt keretén belül otthon-
hoz jutó négy család, illetve az elsõ
Habitat házban lakó négy család.

Az alapkõ letétele elõtt dr. Aszó-
di Gabriella, a Habitat for Humanity
Szarvas és Térsége Helyi Szerveze-
tének igazgatója köszöntötte a meg-
jelenteket, ezt követõen közösen
elénekelték a Himnuszt, majd Láz-
ár Zsolt evangélikus lelkész a
Habitat for Humanity Igazgatótaná-
csának elnöke köszöntötte a csalá-
dokat. A beszéd után Paraszt
Attiláné és Horváth Olivér gitáro-
zott, hegedült és énekelt.

A rövid ünnepség után Babák
Mihály polgármester és országgyû-
lési képviselõ és Lázár Zsolt az ur-
nába helyezte az épülõ ház tervraj-

A második Habitat
ház alapkõletétele

zát, egy Bibliát, egy keresztet, a le-
endõ tulajdonos családok névsorát,
az Igazgatótanács, valamint az ön-
kéntesek nevének listáját, a támo-
gatók listáját, illetve a polgármes-
ter úr által beletett aprópénzt, azért
hogy soha ne legyenek anyagi gond-
jaik a leendõ tulajdonosoknak.

Babák Mihály polgármester és
Lázár Zsolt közösen helyezték el az
urnát. Ezután a polgármester kö-
szöntõje hangzott el, amelyben ki-
fejezte jókívánságait a családok
felé. Beszédében az is elhangzott,
hogy az építési telket körülvevõ te-
rületen akár 40 Habitat ház is elfér,
ezt követõen pedig egy meglepetés-
sel is szolgált: a Habitat ház falára
– igaz, csak ideiglenesen – felke-
rült a „Habitat” utcanévtábla. Az
õsz végi képviselõtestületi ülésen
fognak szavazni az utcanévrõl.

Az ünnepség a Kanadából és az
Egyesült Államokból érkezett ön-
kéntes csoport énekével zárult.
A kanadai önkéntesek elõadása
után a jelenlévõket megvendégel-
ték az önkéntesek által sütött süte-
ményekbõl.

Jószándékú emberek
„Az összefogás példája – Református

templom felépítése” – felirattal találtam
templomunk képét egy választási kiadvány-
ban. Gondolkoztam, kiknek az összefogá-
sával épült eddig, és épülhet majd tovább
templomunk.

Magától adódik: a szarvasiak összefogá-
sával, de ezt állítva elhallgatnánk, hogy az
ország számos településérõl érkezett gya-
korlati segítség – nem szavakban, hanem
tettekben. Kézen fekvõnek tûnne a hívõk
összefogásának tartani, de ez sem lenne igaz, mert sokat segítettek
magukat „nem Isten hívõnek” valló emberek is. Nyilván pusztán a
reformátusok „mûve” sem lehet – még ha jelentõs részünk is van ben-
ne -, hiszen más felekezetûek is szeretettel nyitották ki templomunk
érdekében pénztárcájukat. De nem mondhatjuk kizárólag keresztyén
összefogás példájának sem, amikor más vallásúak is segítettek – mo-
hamedán támogatónk is van. Magyarországiak összefogása talán?
Ugyan hogy lenne, amikor külföldön is gyûjtöttek számunkra - Kár-
pátalján (sic!). Pusztán magánszemélyek megmozdulásává sem mi-
nõsíthetjük, amikor gazdasági társaságok az egyre nehezebb körül-
mények ellenére is mellettünk állnak. Hasonlóan nem mondható rá,
hogy csupán a civil-szféra eredménye, hiszen a politika is belekap-
csolódott, mikor az egyházi vezetõk döntése alapján az illetékes kor-
mányok az egyházi rekonstrukciós keretbõl gyülekezetünknek utal-
tak támogatást, és a városi képviselõ-testület is segített. Nem állítha-
tó, hogy jobboldaliak vagy baloldaliak hozták össze, mert a politikai
palettának talán nincs olyan szelete, melyikkel ne szimpatizálna vala-
ki azok közül, akik elõrevitték templomépítésünket.

Érdemes folytatni a senkit ki nem záró, mindenkit befoglaló kate-
gória keresését? Úgy gondolom, igen. Én találtam egyet: a jó szándé-
kú emberekét. A JÓSZÁNDÉKÚ EMBEREK összefogásának gyü-
mölcse a szarvasi református templom épülése. Jó gyümölcs pedig
nem teremhet Isten áldása nélkül. Hiszem, Isten építtette templomun-
kat, és mindannyian, akik eddig részt vettünk benne, vagy akik ez-
után kapcsolódnak be, az Õ áldásával munkálhatjuk a szarvasi refor-
mátus csodát.

Köszönöm mindenkinek, aki ebbe a nemes munkába bekapcsoló-
dott, imádsággal, anyagiakkal, jó szóval, építõ szándékú kritikával
segített, és külön köszönöm, ha még van lelki és anyagi ereje tovább-
ra is segítséget nyújtani.

A 2000-es évek Magyarországán eltérõ gondolkozású, más vallá-
sú, különbözõ nemzetiségû, talán ellentétes politikai nézetû, de jó
szándékú emberek összefogtak, és engedték, hogy Isten csodát mû-
veljen közöttük, csodát mûveljen általuk. Hálás vagyok, hogy ennek
valamilyen szinten én is részesévé lehettem.

Pentaller Attila, református lelkész
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